



Hochschüler_innenschaft

Akademie der bildenden Künste Wien

Körperschaft öffentlichen Rechts

Schillerplatz 3, 1010 Wien

Tel: 01 58816/3300

E-Mail: oeh@akbild.ac.at

Beschlussprotokoll der 2 .o. UV-Sitzung am 22.10.2021

Sitzungsbeginn: 12:15 , Sitzungsende: 15:30

Anwesende stimmberechtigte UV-Mandatar_innen:

Karo Gruschka
Larissa F. Huber
Leonie Alba Jansen
Lars* Kollros
Johannes Rips (13:10 – 15:00)
Olga Shapovalova (ab 12:50)
Kristina Sokolova (bis 13:00)

Weitere Anwesende:

Sandra Bayer
Talitha Eberharter-Tvarocska
Sophie Eidenberger
Sara Gottsteinova
Briana Grupp
Anton Hägebarth
Carmen Kalata
Mahsima Kalweit
Felix Kofler
Lucia Perez Ugena Echanove
Albert Puder
Isabella Schlehaider

Begrüßung durch Larissa F. Huber und **Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit (dafür: 5 , Enthaltungen: 0, dagegen: 0)**

Antrag 2: stellt den **Antrag auf Genehmigung der Tagesordnungspunkte**, wie folgt:

Der Antrag wird einstimmig angenommen (**dafür: 5, Enthaltungen: 0, dagegen: 0**)

1. Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Genehmigung des Beschlussprotokolls der 1. o. UV-Sitzung (siehe:
<https://oehcloud.convive.io/s/Prb5sWHMim7jMqc>)

4. Vorstellungsrunde (wenn nötig)
5. Beschlüsse
 - a. Kunst - Tanz - Performance in der Akademie der bildenden Künste Wien (Briana Grupp): Raumbuchung und Equipment (<https://oehcloud.convive.io/s/DEcTdfx4JzNJmBg>)
 - b. Kooperation XIII. Mittelamerikanisches Filmfestival - Wien, 2021
 - c. Entsendung von Studierendenvertreter_innen in universitäre Gremien, Arbeitsgruppen, Kollegialorgane und andere Organe der Bildungseinrichtung
 - d. Plattform – Umbau
 - e. GKR – Projektförderung: Thema und Ausschreibung für November
 - f. Ausstellung „Dessous“: Zeithorizont (vertagt)
 - g. Briefkopf / Briefpapier + Logo]Ö[(<https://oehcloud.convive.io/s/8cpaXs8AKjA6nLw>)
6. Weitere Tagesordnungspunkte:
 - a. Sonstiges:
 - i. Architektur-Arbeitsgruppe/ Raumgestaltung
 - ii. Bericht Rundgang
 - iii. Raum für PhD-/Dok-Studierende an der Akademie (StV Dok)
 - iv. Event-Organisation
 - v. Elektro-Dreirad (<https://www.moveeco.at/produs/triciclu-cargo/>)
 - vi. Update längere Öffnungszeiten IKL et al.

Antrag 3: Larissa Huber stellt den Antrag auf Genehmigung des Beschlussprotokolls der 1. o. UV-Sitzung v. 8.10.2021.

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 5, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Antrag 5a: Lars Kollros stellt den Antrag, dass das Projekt Kunst – Tanz – Performance in der vorgelegten Form von der Hochschüler_innenschaft unterstützt wird.

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 5, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Antrag 5b: Larissa Huber stellt den Antrag auf Bezuschussung des Mittelamerikanischen Filmfestivals mit 300 Euro (KS 5154).

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 5, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Antrag 5c: Larissa Huber stellt den Antrag, folgende Hauptmitglieder in den Senat zu entsenden: Karolina Gruschka, Lars* Kollros, Leonie A. Jansen, Olga Shapovalova, Mirjana Djotunovic, Johannes Rips.

Der Antrag wird angenommen (dafür: 5, Enthaltungen: 1, dagegen: 0)

Sophie Eidenberger stellt den Antrag, folgende Mitglieder in die Curricula Kommission Bühnengestaltung zu entsenden: Constanze Bieber, Philipp Lossau (Hauptmitglieder), Johanna Fink, Johannes Rips (Ersatzmitglieder).

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 6, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Antrag 5d: Lars Kollros stellt den Antrag auf Genehmigung von Freigabe von 1.500 für Holz und 600 Euro für die Boxen für den Umbau der ÖH-Räumlichkeiten (KS 5154).

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 6, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Antrag 5e: Kristina Sokolova stellt den Antrag auf Genehmigung der Ausschreibung für die Projektförderung mit dem Titel „Consume into sustainability“. Der Call wird von Leonie Jansen, Larissa F. Huber und Kristina Sokolova ausgearbeitet, an die Mailing-Liste geschickt und nach Ablauf einer Frist von 24 Stunden und Einarbeitung allfälliger Kommentare/Änderungswünsche an alle Studierenden versendet. Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 6, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Larissa Huber stellt den Antrag auf Genehmigung von 500 Euro für die Jury der Projektförderung (KS 5155).

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 6, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Antrag 5g: Lars Kollros stellt den Antrag, den Briefkopf (wie versendet) für offizielle Schreiben zu verwenden. Eine Arbeitsgruppe erarbeitet einen dekonstruktiven Alternativvorschlag.

Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 6, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Eilantrag: Larissa Huber stellt den Antrag, dass Mails, die von außen an die interne ÖH-Liste geschickt werden, als PDF in einem Folder in der Cloud abgelegt und der Cloudlink an die Liste gesendet wird. Der Antrag wird einstimmig angenommen (dafür: 6, Enthaltungen: 0, dagegen: 0)

Für den Vorsitz der Universitätsvertretung (Johannes Rips, Olga Shapovalova, Leonie A. Jansen)

Lars Kollros



L.A. Jansen

Für das Referat für wirtschaftliche Angelegenheiten (Lars* Kollros)